

# КЛЮЧ

Еженедельная общественно-политическая газета города Фрязино. Издаётся с 1 июля 1992 года.



№ 40 (1315)  
13 – 19 октября  
2016 г.

# ТЬ



Читайте нас в Интернете: [www.infryazino.ru](http://www.infryazino.ru)



## А у них во дворе...

Новые спортивные сооружения появились во дворах наукограда.

// стр. 2

## Должен? Заплати!

250 миллионов рублей – общая сумма задолженности за коммунальные услуги во Фрязине.

// стр. 4

## «Лестница» к знаниям

В нашем городе работает духовно-просветительский центр для детей и взрослых.

// стр. 13

## Лучший физик

Преподаватель школы № 3 Сергей Винценц стал победителем подмосковного конкурса учителей-предметников.

// стр. 3

## актуально

### «ДоброДел»:

#### год на страже коммунальных дел

В октябре, пропустив вперед ямы на дорогах и отсутствие освещения, третье место в рейтинге жалоб фрязинцев заняли тараканы.

// стр. 10

### ДоброДел

Мы в Подмосковье  
РЕШАЕМ ПРОБЛЕМЫ ВМЕСТЕ  
на сайте [www.vmeste.mosreg.ru](http://www.vmeste.mosreg.ru)

Присылайте ваши жалобы или пожелания – мы найдём решения.  
А. Ю. Воробьев, Губернатор Московской области

## «Не дай нам Бог, чтоб брат пошёл на брата...»

Очередная профилактическая прививка – на этот раз против гражданского противостояния – была сделана во Фрязине учащимся 6–9 классов. Открытый урок истории, идейным вдохновителем и главным организатором которого уже третий год выступает патриархее подворье храма святителя Николая Мирликийского в селе Здехово, увенчался в минувшие выходные своим кульминационным этапом – реконструкцией событий Гражданской войны 1917–1922 годов.

Тропу живой истории на этот раз проложили вблизи озера Большого. В течение двух дней, 8 и 9 октября, на территории пансионата «Приозёрный» разгуливали «белогвардейские офицеры», «большевики» в будёновках и тельняшках, представители «анархистов», «казачества», «Красного креста», немецкой и французской армий времён Первой мировой. На интерактивных площадках полным ходом «шли



агитация гражданского населения» за белых, красных или зелёных. «Махновцы», «пролетарии», «деникинцы» с упоением демонстрировали оружие и предметы быта своей эпохи. Более 15 военно-исторических клубов – не только из Подмосковья, но и из Тулы, Мценска, Москвы и Санкт-Петербурга – прибыли на военно-исторический фестиваль, чтобы рассказать и показать школьникам, как это было, помочь осознать тему бессмыслиценного братоубийства, охватившего Россию в период Гражданской войны.

– Мы показываем весь спектр политического разделения в народе, который случился в России после Октябрьской революции и в итоге привёл к тому, что брат пошёл на брата, погибли миллионы, – рассказывает один из организаторов мероприятия священник храма Рожде-

ства Христова отец Леонид Цапок. – Мы пытаемся объяснить детям, за что воевали эти люди, против чего, какие идеи исповедовали. Но самое главное, что нам хотелось донести: и красные, и белые, и махновцы очень любили Родину, но в итоге друг друга убивали на протяжении почти пяти лет. Конечно, заниматься осмыслением такого рода идей и привитием их подрастающему поколению должно государство и система образования. Но в данный исторический момент нам кажется важным воспитывать в молодёжи понимание, что в своей стране против своих же граждан с оружием в руках идти нельзя. Чтобы ребята понимали, что есть приказы, но есть также их нравственный и духовный выбор. Это наша сверхзадача, которая стоит над уроком...

Продолжение – стр. 9



купите билеты, не выходя из дома, на сайте [concert.ru](http://concert.ru)

Фрязино, ДК Исток  
5.11.2016

ГРУППА  
**ВОСКРЕСЕНИЕ**

ZAYCEV.NET

6+ 19.00

+7 916 978-62-36, +7 495 500-74-07

БИЛЕТЫ KASSIR.RU